
Ata da reunião extraordinária do CME – 03 de julho de 2024

No dia três de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, iniciou-se via  online, com previsão de 
duas horas, das 14h às 16 h, a reunião extraordinária do Conselho Municipal de Educação da 
cidade de Marília-SP, com a participação dos membros do conselho:  José Carlos da Silva – 
presidente -  e  por  ele  conduzida,  Anderson Leão,  Walkiria  Martinez Heinrich Ferrer,  Bárbara 
Cibelli da Silva Monteagudo, Denise Lopes e Francielle Luzia de Souza Duran. 
José Carlos iniciou a reunião às 14h15 e retomou pontos de discussão anteriormente levantado 
por conselheiros na reunião ordinária que não foi concretizada pela falta de quórum. Por meio do 
consenso  entre  os  conselheiros  participantes  da  reunião  extraordinária,  deliberou-se  que  a 
assinatura das atas será realizada de forma digital.  Deverá ainda sempre constar em ata as 
ausências  justificadas  dos  conselheiros.  Também foi  convencionado  que  a  ata  deverá  estar 
disponível no grupo do CME do  WhatsApp com ao menos cinco dias úteis antes das reuniões 
para a ciência de todos.  Nesse contexto,  foi  pontuado entre os presentes a necessidade de 
fortalecimento do conselho com a participação dos conselheiros nas reuniões para cumprimento 
dos direitos e deveres do CME. Além disso, o presidente em exercício, José Carlos, solicitou que 
se coloque em pauta  para a próxima reunião ordinária  a  necessidade do envio de  ofícios à 
Diretoria  de  Ensino  e  ao  sindicato  das  escolas  particulares,  requisitando  indicações  para  o 
preenchimento das vagas ainda não preenchidas de conselheiros do CME. 
O presidente em exercício, José Carlos, anunciou seu afastamento das atividades do conselho,  
assim como da primeira secretária em exercício, Francielle Duran, entre os dias 06 de julho e 06 
de  outubro  do presente  ano,  devido  às  suas candidaturas  a  um cargo  eletivo  nas  próximas 
eleições municipais. Neste caso, conforme regimento interno do CME, artigos 46º e 47º, a vice-
presidente  e  a  segunda  secretária  substituem o presidente  e  a  primeira  secretária  em suas 
ausências e impedimentos. 
A vice-presidenta em exercício,  Walkíria Ferrer,  aventou pela possibilidade de indicações, em 
caráter  temporário,  por  conselheiros  substitutos  assumirem  as  funções  de  presidência  e 
secretariado, quando necessário, já que com os afastamentos dos mencionados conselheiros, a  
direção do CME ficaria defasada com a atuação de substitutos em caso de urgência. Assim, 
partindo da lei nº 6.639, Art. 3º, §7 que regula o CME, deliberou-se que assumem, em caráter 
temporário,  Denise Lopes,  nas funções de vice-presidenta e Anderson Leão, nas funções de 
segundo secretário, a partir do primeiro dia ao último de vigência do afastamento dos titulares da 
direção mencionados. 
Walkíria Ferrer atentou pela sua indisponibilidade de participar das reuniões do CME às sextas-
feiras  e,  pela  votação  de  todos  os  conselheiros  presentes,  deliberou-se  que  as  reuniões 
ordinárias ocorrerão na última terça-feira de todos os meses do ano. 
Sendo assim, a reunião foi encerrada, às 16h pelo presidente José Carlos e a ata por mim, Thaís  
Caroline Ataide Lacerda, segunda secretária, lavrada.

Membro (Art. 3º da 
Lei Municipal 

6.639/2007)
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I  –  01  da  Secretaria Titular DANIELA RIGOLDI DEL NERO MOTA AUSENTE COM 
JUSTIFICATIVA



Municipal de Educação Suplente FLÁVIA LOPES DE CERQUEIRA GIMENES DE OLIVEIRA AUSENTE COM 
JUSTIFICATIVA

II  -  01  da  Diretoria 
Regional de Ensino

Titular BÁRBARA CIBELLI DA SILVA MONTEAGUDO

Suplente MARCELO DE SOUZA FERMINO AUSENTE 

III  –  01  dos 
Supervisores de Ensino

Titular GISELE GELMI AUSENTE COM 
JUSTIFICATIVA

Suplente
KARINA CARRIÃO GOMES DE OLIVEIRA

AUSENTE

IV – 02 dos diretores de 
Escolas Estaduais

Titular
VANESSA ALVES DO PRADO

AUSENTE

Suplente
-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------

V – 02 dos diretores de 
escolas municipais

Titular ANDERSON LEÃO

Suplente ÉRIKA CHRISTINA KOLE AUSENTE 

VI – 02 dos professores 
de escolas estaduais

Titular CLEBER BARBOSA DA SILVA CLARINDO AUSENTE

Titular LINCOLN MENEZES DE FRANÇA AUSENTE

VII – 02 dos Professores 
de escolas municipais

Titular DENISE LOPES

Titular JOSÉ CARLOS DA SILVA

Suplente ------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------

Suplente - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - -

IX –  01  dos  servidores 
de escolas municipais

Titular LUCIANA VIEIRA DA SILVA AUSENTE

Suplente FRANCIELLE LUZIA DE SOUZA DURAN



X  –  01  dos  pais  de 
alunos  de  escolas 
estaduais

Titular ARIANE PICHINIM DE ALMEIDA SERAFIM AUSENTE

Suplente RÚBIA DOMINGOS LOPES AUSENTE

Suplente MÁRCIO FERNANDES MADEIRA

XII  –  01  dos  pais  de 
alunos  das  escolas 
particulares

Titular AMÁLIA REBOUÇAS DE PAIVA E OLIVEIRA AUSENTE 

Suplente ANA CAROLINA DE SOUZA MANSOLELI AUSENTE

XIV  –  01  das 
universidades públicas

Titular EMERY MARQUES GUSMÃO AUSENTE

Suplente TÂNIA SUELY ANTONELLI MARCELINO BRABO AUSENTE

XV  –  01  das 
universidades 
particulares

Titular THAÍS CAROLINE ATAIDE LACERDA

Suplente WALKÍRIA MARTINEZ HEINRICH FERRER

XVI  –  01  das 
associações  de 
moradores

Titular TEREZA APARECIDA MACHADO AUSENTE

Suplente SÍLVIO SILVÉRIO FEITOSA DE FREITAS AUSENTE 


